

國際化學年行動下鄉 遠征馬祖

新聞萬花筒

【記者黃致遠淡水校園報導】因應2011年國際化學年，本校化學系及中國化學會主辦的「行動化學館-化學下鄉」活動，自3月活動開跑以來，至今已造訪20多間學校，以「親手fun化學」、「親眼fun化學」、「親耳fun化學」及「親水fun化學」內容，讓偏遠地區的學生，能夠親自體驗生活化學。執行助理謝韋毅表示，上半年以來幾乎已經繞台一周，包含離島的金、澎、蘭嶼等都已造訪，經由這些學校的經驗檢討，下半年起會調整「親水fun化學」的實驗內容，盡量避免加熱及接觸強酸的實驗，讓整體活動更安全。謝韋毅提到，目前尚未造訪馬祖，未來的活動路線會加入馬祖行程，讓馬祖地區的學生們也能一同體驗化學活動。

下鄉活動中，近百位來自各地區的志工學生協助活動進行。志工之一的物理四林正軒表示，能參與這次活動十分難得，也讓自己和其他志工朋友培養出革命情感，並在指導中，和小朋友有很好的交流。同樣是志工人員的台大化研所賴盈任表示，印象最深刻的是，小朋友很有運動家精神，安排的闖關遊戲中，儘管遊戲時間到了，也堅持完成每個關卡，「讓我感到很敬佩。」

2011/09/26



化學下鄉活動中，小朋友跟著志工老師，享受化學實驗的樂趣。（圖／國際化學年辦公室提供）